# «ЭТОТ ГОРОД — САМЫЙ ЛУЧШИЙ ГОРОД НА ЗЕМЛЕ!»

(Окончание. Начало в «Резонансе» № 31)

И СЛОВНО продолжая его мысль, Почетный гражданин города, бывший директор машиностроительного завода «Вента», награжденный за свой труд многими орденами и медалями, Евгений Александрович КАРПОВ произнес со сцены строчки из своей поэмы о Нижней Туре: «То — истина из века в век, что в созидательном труде велик и славен человек!». А уже в прозе добавил: «Нижняя Тура стала за эти годы прародительницей еще двух молодых городов – Качканара и Свердловска-45 (ныне Лесного). И история Нижней Туры не только в тоннах железа, золота и платины, машин и минералов. Она — в людях. Нижнетуринцы всегда умели робить! И им есть чем гордиться!»

Еще один Почетный гражданин Нижней Туры – генеральный директор ООО Неи туры — генеральный директор ССС «Тизол» Михаил Григорьевич МАНСУ-РОВ, посетовав на то, что не совсем комфортно чувствует себя в этом высоком звании — «... заслуги перед городом не столько мои, сколько всего коллектива завода!» — призвал руководительной предприятий посединаций пред телей предприятий, организаций, предпринимателей любовь свою к городу проявлять в делах. И все присутствующие в зале понимали: человек, отдающий столько сил, времени и средств решению социальных вопросов, так конкретно помогающий городу, городскому храму во имя Трех Святителей, имеет на это моральное право. И икона Святого Праведного Симеона Верхотурского, преподнесенная в этот торжественный день главе Нижней Туры Ларисе ТЮКИНОЙ главой Верхотурья Алексеем ЛИХАНОВЫМ, найдет свое достойное место в стенах отреставрированного силами «Тизола» нижнетуринского православного храма.

*– Ближе нас у вас никого нет, –* сказал

со сцены глава Лесного Виктор ГРИШИН. – У нас один военкомат, частич-но – одно министерство, одни цели и задачи. Мы еще очень многое сделаем силами двух го-родов, тем бо-лее, что пред-посылки к со-трудничеству самые широкие – атомная от-расль пережирасль вает ренессанс. Со своей сторо-ны обещаем Туре мощную безвозмездную под-держку, и осо-бенно — в чрезвычайных cumyациях.

Теплые, искренние слова, цветы, подарки.

Как всегда на высоте депутат Законодательного Собрания Свердловской области Сергей Семеновых. На личные средства он приобрел для двух детских садиков «Гнездышко» и «Голубок» ноутбуки. Приятно удивил руководитель исполнительного комитета Нижнетуринского отделения партии «Единая Россия» Рафис АПТИКАШЕВ, доложив горожанам о выполненном поручении председателя областного правительства Дениса ПАСЛЕРА купить для города снегоход, а также порадовал сюрпризом: теперь в Нижней Туре будет своя освещенная лыжная трасса. Проявили внимание руководите-

Нижняя Тура отметила свой юбилей



ли и соседних муниципалитетов. И, конечно же, состоялись награжде-

ния. В этот вечер (и в праздничный день — 26 июля) Почетных грамот, Благодарственных писем Правительства Свердловской области, Губернатора, Законодательного Собрания Свердловской области, главы и Думы Нижнетуринского городского округа были удостоены более ста нижнетуринцев. Среди тех, кто получил областные награды: М.Е. СИ-МАНЕНКО, Т.Н. МАСЛЕННИКОВА, Д.Ш. ПОГОСЯН, Т.В. МАЛЫХ, А.В. ПРОСВИРЯКОВ, И.С. КОШИЛЬ, Н.И. КУЛИКОВА, В.Ф. ФАРГЕР, В.С. ТОПАЛ, М.Б. НЕЧАЕ-

ВА, Е.А. МУРАВЬЕВА, М.С. ИЗМАЙЛОВ, Т.А. ОРЛОВА, Е.А. НАЗАРУК, Е.Ф. ЗАГУ-ДАЕВА, О.С. ПОВАРЕННЫХ, Ю.Ю. ЗЫ-РЯНОВА, Л.В. СЛОБОДЕНЮК, Т.М. ЛЕ-

ОНОВА, О.П. ЕФРЕМОВ и многие-мно-

гие другие. Участники военных действий

на территории Афганской народно-демократической республики получили

юбилейные медали. Мастерством и заботой каждого поколения нижнетуринцев создавался фун-

дамент будущего благополучия. И на-

ша сегодняшняя жизнь требует от нас не меньше умения и усилий. Об этом гово-

В день 260-летия Нижней Туры заложен памятный камень

знаменующий начало работ по реконструкции городского парка

рила в своем выступлении глава НТГО Лариса Тюкина. А в заключение тепло поздравила земляков с юбилеем любимого города, пожелала им здоровья, удачи, счастья, оптимизма.

Торжественное собрание, посвященное 260-летию Нижней Туры, прошло динамично, его украсили достойные концертные номера работников культуры округа, короткометражный фильм и стройный сценарий. А еще — искренние, добрые аплодисменты радушного зала.

Сам же праздник – День города – удивил многолюдьем, активностью, какой-

то особенной заинтересованностью горожан в том, насколько ственно и радостно пройдет этот день И он прошел замечательно! На трех площадках - у здаадминистрания ции, «Красной горки» и в спортзале «Старт» - состоялась масса хорошо подготовленных мероприятий: конкурс рисунка на асфальте, выставка цветов, театрализованные программы для детей, шоупрограмма ростовых кукол, приветмолодожествие нов, акция «Совет да любовь», спортивные состязания.

И все же сердцем праздника был парад-шествие городских колонн. В нем участвовали коллективы всех ведущих предприятий города, учреждений и организаций. Участвовали с огоньком, выдумкой. Кто-то удивил костюмами (как педагоги), ктото прекрасным хореографическим но-мером (как работники «Тизола»). Лучше всего охарактеризовали каждую колонну номинации объявленного предварительно городского конкурса. «Самой костюмированной» названа колонна Управления образования, «Самой дружной» – госпиталя, «Самой активной» – нижнетуринской городской больницы, «Самой мобильной» – ООО «НТЭАЗ Электрик», «Самой праздничной» - машиностроительного завода «Вента», «Самой креативной» и «Самой массовой» - ООО «Тизол», «Самой шумной» – НТГРЭС «Самой высокой» – администрации округа. «Колонной с самой лучшей механической конструкцией» - колонна Линейно-производственного управления магистральных газопроводов, а «Самой веселой» - Совета ветеранов войн и труда. Призом за победу в номинации кон-

Вечером площадь утонула в огнях и музыке. Номера местных хозяев сцены сменяли зажигательные композиции приезжих артистов.

курса стали красивые настенные часы с

Завершил праздник красивый фейерверк. Нижняя Тура начала счет своего 261-го года. В добрый путь!

Наталья КОЛПАКОВА

Фото Сергея Чикишева и Евгения Токарева Акция

# Пени спишут

ПО ИНФОРМАЦИИ Управляющей компании МУП «Технодом», она в настоящее время проводит акцию «Прощайте, пени!»

С 1 августа по 30 сентября этого года при погашении задолженности за жилищно-коммунальные услуги пени, начисленные на сумму задолженности, будут списаны, за исключением пени, которые установлены в судебном порядке.

Списание пени производится по письменному заявлению граждан, предоставивших подтверждающие документы о единовременной оплате всей суммы долга в период проведения акции, в том числе и текущего платежа за жилищно-коммунальные услуги.

Заявления о списании пени принимаются с 1 августа по 30 сентября в юридическом отделе МУП «Технодом» по адресу: *а. Лесной, ул. Кирова,* 22 (2 этаж, кабинет № 10). Контактный телефон 4-28-21.

Если сумма задолженности велика и нет возможности погасить ее единовременно в период проведения акции, обращайтесь в МУП «Технодом» по указанному адресу для заключения соглашения о рассрочке, предусматривающей 50% оплату задолженности платы за ЖКУ. При соблюдении условий соглашения пени будут списаны.

По инф. СМИ

#### Энергетика и ЖКХ

# Зимой — без холодной воды?

ПРОКУРАТУРА через суд добивается от фирмы «Акваком» отремонтировать трубы холодного водоснабжения в Нижней Туре. Если предприятие не проведет необходимые работы, жители города могут в очередную зиму остаться без воды, сообщили в прессслужбе надзорного ведомства.

Как установили специалисты, трубы на улицах Яблочкова, Нагорной и Декабристов находятся в аварийном состоянии. Это приводит к тому, что в холодное время года они постоянно промерзают.

Заниматься восстановлением поврежденных участков должно ООО «Акваком». По требованию прокуратуры фирма обязана провести все работы до 15 сентября.

EAH

#### У наших соседей

### Глава Качканара пожаловался на троллей

МЭР КАЧКАНАРА Сергей НАБОКИХ обратился в полицию с требованием разыскать и примерно наказать «Секретаря Люцифера», «Фигу», «Левую палочку Твикс» и еще с десяток персонажей местного форума.

Упомянутые личности, сообщает мэр, публикуют посты, содержащие негативную недостоверную информацию и оценочные характеристики работы власти муниципального уровня с оскорблением должностных лиц.

Это не первая жалоба муниципального руководства на активных форумчан. В марте в полицию обращался вице-мэр Василий РУМЯНЦЕВ «по факту оскорбительной информации, распространяемой в сети интернет в отношении специалистов администрации и о главе Качканарского городского округа». Румянцев также требовал разыскать и привлечь к ответственности «Фигу» и прочих. Полиция провела проверку, в возбуждении уголовного дела отказала — не нашлось состава преступления.

С корреспондентом «Российской газеты» мэр Качканара общаться не захотел — как и с горожанами. Форумчане близко к сердцу приняли очередной приступ обидчивости муниципалитета. Помимо комментариев «Хватит позориться» и «Заняться больше нечем?» большинство из них тут же сообщили свои именафамилии. За анонимность качканарцы не цепляются: «Да я сама к нему приходила, когда он лишил моего ребенка льгот на детсадик, и еще приду». Многие готовы лично подтвердить «оценочные характеристики».

— Факты, значит, недостоверные? А где обещанный капремонт дорог? Где горнолыжный курорт, про который за пять лет уже все уши прожужжали? Чем поможет установление личности неравнодушных горожан? Работайте на совесть — и никто в ваш адрес слова не скажет, — советуют горожане.

Мэру также порекомендовали взять пример с чиновников, которые не стесняются общаться с населением в блоге или, скажем, как в Удмуртии — путем интернет-опросов об эффективности муниципальных властей.

В той же Свердловской области мэр Каменска-Уральского Михаил АСТАХОВ два года общается с горожанами в интернет-дневнике. В комментариях иногда встречается жесткая критика — как конструктивная, так и не очень, и даже оскорбления, но отключать их градоначальник не собирается.

— Троллинг, конечно, явление неприятное. Но мне важно мнение тех, кто искренне заинтересован в решении городских проблем, кто пишет толково и по делу. В целом опыт ведения блога считаю позитивным, — говорит Астахов.

С сайта «Российской газеты»

#### Обратите внимание!

## МБУ «РКЦ» уведомляет!

В ГАЗЕТЕ «Резонанс» № 31 от 31 июля 2014 года на 10 странице в статье «Новый региональный стандарт стоимости ЖКУ» допущена ошибка: по тексту в столбце «Пороговые суммы совокупного дохода семьи для одиноко проживающего гражданина — 22245» следует читать в следующей редакции «11245» — одна из величин, влияющих на расчет суммы субсидии на ЖКУ. Напоминаем, что в связи с изменением областного стандарта стоимости ЖКУ, а также с учетом изменений прожиточного минимума с июля 2014 г. субсидии для всех получателей будут рассчитаны. Для сравнения до 01 июля 2014 г. данная сумма составляла 13959 рублей для собственников и 14164 рубля для нанимателей.

МБУ «РКЦ»



7 августа 2014 г. РА⊿АР № 32 🖊 1

гербом Нижней Туры.